

菲華各界聯合會歡迎 德化縣政協張秋英主席率領訪問團禮訪



菲華各界聯合會訊：泉州市德化縣政協張秋英主席率領訪問團，于二零二五年四月二十四日（星期四）下午禮訪菲華各界聯合會，受到本會主席蔡永寧率諸同仁的熱烈歡迎。

中國人民政治協商會議福建省德化縣委員會主席張秋英、德化縣龍澗鎮人民政府三級調研員連婷、德化縣南埕鎮人民政府高級顧問塗世澤、德化縣招商服務中心主任李光華、福建泉州順美集團有限公司總經理池珠香、福建薈源文化發展集團有限公司副總經理金晶參加了座談。

蔡永寧主席首先代表菲華各界聯合會向泉州市德化縣政協張秋英主席率領訪問團的到來表示熱烈的歡迎，他向來賓介紹了本會

的發展概況和成就。他說，德化素以「世界瓷都」享譽海內外，歷史悠久，文化底蘊深厚。儘管在菲律賓德化鄉親人數不多，但他們始終秉持著勤懇、樸實的優良傳統，積極融入菲華社會，在工商、文化等領域努力耕耘、貢獻力量。

菲華各界聯合會自成立以來，始終以「團結互助、服務僑社、促進中菲友好」為宗旨，廣泛凝聚各界力量，積極推動僑社繁榮進步。作為菲律賓華社的重要領導社團，本會長期致力于促進僑團交流、支持教育慈善事業、推動經貿人文合作，在菲華社會中發揮著重要引領作用。

蔡永寧主席強調，此次訪問搭建了深化交流的重要橋樑，本會願以此為契機，加強

與德化聯繫，促進經貿文化交流，共同為中菲友好與地方發展貢獻力量。

張秋英主席在隨後的致詞中感謝本會的熱情招待，她表示，德化以“世界瓷都”聞名，陶瓷產業是支柱產業，佔全縣經濟總量的68%-70%。產品主要分為三類：日用陶瓷（餐具等）、大師藝術瓷（人物、花鳥等）、西洋工藝瓷（出口190多國），其中出口占比超70%。

德化農業資源豐富，特色農產品包括“三黑”（黑雞、黑羊、黑兔），“三黃”（早熟梨、黃花菜、山茶油）。山茶油品質卓越，曾作為金磚會晤指定用油。生態旅遊蓬勃發展，擁有大雲山（主峰1856米）、九仙山、石牛山等景區，自然資源優越。此外，德化

僑商資源豐富，與眾多僑領、企業家保持緊密聯繫。

張秋英主席及同行訪問團誠邀各界朋友蒞臨考察，為德化發展建言獻策，期待進一步合作！

座談會上，賓主雙方紛紛就德化-菲律賓發展情況和創業話題進行了親切友好的交流，會後雙方還互贈紀念品併合影留念。是日與會本會同仁包括：主席蔡永寧，名譽主席楊鴻鴻，執行副主席趙啟平，常務副主席柯志超、施純程、李鴻銘，副主席丁勁樟、孫明強，候任副主席黃國杰，秘書長蔡鴻語、蔡扶桑、謝培鵬，常務委員王思洋、許少鐘、吳清泉、蔡金棟、蔡永紅，委員蔡榮煊等。

晉總理事長姚金鎮等領導出席德化馬尼拉招商推介會



菲律賓晉江同鄉總會訊：4月23日上午，由中國福建省德化縣人民政府主辦、福建薈源文化發展集團有限公司承辦的德化縣招商推介活動，于馬尼拉鑽石酒店隆重登場。

德化縣政協主席張秋英率先發言，向在場嘉賓致以熱烈歡迎。張主席講述德化的千

年陶瓷歷史，介紹德化作為中國陶瓷工藝品和陶瓷茶具花盆出口重縣的現況。她指出，德化陶瓷因白如雪、潤如玉、薄如紙、聲如磬，聞名于世，為中華文化走向全球作出重要貢獻。

張秋英接著說，德化擁有完善的基礎設

施，優惠的招商條件。菲律賓作為海上絲綢之路的重要國家，與德化一直保持著密切的經貿往來和文化交流。

近年來，雙方在貿易、投資、旅遊等領域的合作，成果豐碩。衷心的希望能夠與大家攜手合作。

同時也希望，也歡迎各行業企業家，各位華商到德化投資興業，實現互利共贏。

菲律賓晉江同鄉總會理事長姚金鎮，名譽理事長陳凱復，常務顧問林榮輝、理事孫明強、施清瑋等出席推介會，共同展開深入交流互動。



曾春木慷慨捐獻 中正校友總會 設立母校教職員福利基金

菲律賓中正學院校友總會：欣逢母校中正學院校高中第卅一屆、初中第卅六屆級友聯誼會第十八屆職員就職典禮慶之際，本總會宣傳組主任、亦為該屆新任理事長--曾春木學長，秉持回饋母校、關懷師長之初心，特慷慨捐贈菲幣拾萬元，移作本總會「母校教職員福利基金」之用途，並設立「曾春木、曾蔡美玉伉儷母校教職員福利基金」，以實際行動表達對母校教職員之關懷與感恩。

曾春木學長一向熱心公益，慷慨豪爽，長期關注母校校務發展與校友總會各項活動，對本總會所推動之校友方案多所支持，並尤以關懷教師福祉為已任，仁風義舉，令人敬佩，謹藉報端，以予表揚，並申謝忱。